



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи решают вопрос об избрании меры пресечения в отношении двух подозреваемых в перестрелке в «Москва-Сити»



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц), ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По данным следствия, вечером 17 ноября 2017 года на территории комплекса «Москва-Сити» между сотрудниками охраны двух посетителей произошел конфликт. В результате потасовки шесть охранников получили огнестрельные ранения различной степени тяжести.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В результате проведенных следственных действий проверены лица, ранее доставленные в отдел, на причастность к указанным преступлениям, двое мужчин 1988 и 1977 годов рождения задержаны в порядке ст.ст. 91, 92 УПК РФ, с которыми проводятся опознания, очные ставки и иные следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Также установлены автомобили, на которых подозреваемые скрылись с места происшествия.

В настоящее время решается вопрос о предъявлении фигурантам обвинения и избрании в отношении них меры пресечения.

21 Ноября 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1181287/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v